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  У Країні дорожніх знаків
  Зустріч із патрульними поліцейськими 
  у рамках проекту «Моя нова поліція»  Десятиліття дій із збереження
безпечного дорожнього руху   
    «Дорога, як книга, цікава й складна.
  А другом чи стане для тебе вона – 
  Залежить від тебе. Уважно дивись.
  В дитинстві з дорогою ще подружись.»
  Оксана Радушинська  
    Дитячі пісеньки про правила дорожнього руху лунали у бібліотеці №
119, куди 26 квітня завітали вихованці ДНЗ № 176, щоб опанувати
дорожню грамоту та уберегтися від можливої небезпеки. Плакати із
дорожніми знаками, настільні ігри для малят-пішоходів,
картинки-вікторинки, що прикрасили бібліотеку, перетворили її на
справжню Країну дорожніх знаків. А провідниками у пізнавальній
подорожі цією корисною Країною стали бібліотекарі та гості бібліотеки
– співробітники поліцейського патруля, що пильнує вулицями нашого
району.
  - Де треба переходити вулицю? Де чекати транспорт і як поводитися
на дорозі? Де гратись та їздити на велосипеді? - поліцейські не
встигали відповідати на запитання допитливих дошкільнят, які
незабаром підуть до школи і хочуть, щоб самостійний шлях до неї був
безпечним. Залюбки дітлахи читали віршики про правила безпеки,
відгадували загадки, грали у гру «Сигнали світлофора», знайомилися
із зеброю – пішохідним переходом і шукали спільні рисочки між
степовою конячкою та смугастою доріжкою, гралися у «Поліцейських»,
використовуючи тематичну атрибутику.           
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Друзі-поліцейські також розповіли юним читачам про інші правила
безпечної поведінки, про допомогу, яку надають працівники поліції
нашим громадянам, зокрема, і зовсім маленьким. А скільки радості було
у дітлахів, коли їм дозволили подивитися патрульну машину! Навіть
дощик цьому не завадив! Малята ладні були розібрати авто на
гвинтики! Їх цікавило все: з якою швидкістю їздить машина, як працює
рація, що зберігається у багажнику – вони усюди, за дозволом уважних
і терплячих правоохоронців, сували свої носики. Навіть у сигнальних
жовтих жилетах сфотографувалися!          
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А світлини разом із стражами правопорядку тепер прикрасять оселі
маленьких пішоходів та будуть нагадувати про безпеку. На запитання:
«Хто хоче стати поліцейським?» дітлахи, не вагаючись, всі як один,
вигукнули: «Я!».          

  

Також дошкільнят потішили цікаві мультики про правила дорожнього
руху, із задоволенням вони отримали у подарунок закладки, магнітики
та книжки-розмальовки із завданнями «Абетка пішохода», які будуть
виконувати за допомогою книжок, що обрали із викладки «Бережи
себе, дитино!».             Тож щасливої безпечної дороги, любі малята!
  А бібліотеки вам завжди стануть у пригоді!
        

 4 / 4


